

Predmet : STUDIO URBANIZAM

Poštovane kolege,

najpre želim da izrazim nadu da ste vi i vaše porodice u dobrom zdravlju nakon ovih nepredviđenih okolnosti koje su nas zadesile. Kako se vanredno stanje završilo, kao jedan od predmetnih nastavnika na predmetu Studio Urbanizam obavestavam vas o daljem odvijanju nastavnih aktivnosti na ovom predmetu u periodu nakon 18.05.2020. godine.

STUDIO.

Predispitni poeni sa prisustva Studiu, kao i poeni sa realizovanih preseka stanja pre uvođenja vanrednog stanja biće vrednovani shodno vašim dolascima i ulaze u ukupni broj predispitnih poena. Što se ostalih poena za vreme odvijanja nastave na daljinu tiče, kako za prisustvo, tako i za preseke stanja, biće vrednovani shodno vašoj aktivnosti na konsultacijama u prethodnim nedeljama, i takođe ulaze u ukupni broj poena.

Većina vas je dosta odmakla sa svojim Planom detaljne regulacije i blizu ste konačne verzije i predaje semestralnog rada. S obzirom na sadašnje zdravstvene okolnosti i preporuke da se izbegavaju veća okupljanja, iako se ove nedelje završava semester prema programu, potrebno je da nastavite da šaljete delove semestralnog rada na konsultacije jednom nedeljno (četvrtkom), kako bi uspešno završili svoje obaveze prema predmetu. Potrebno je da između dve konsultacije deo Plana koji šaljete bude unapređen prema sugestijama nastavnika ili asistenta.

Poslednji termin za kompletiranje Plana detaljne regulacije, odnosno za slanje urađenog poslednjeg, VI zadatka je ČETVRTAK 04.06.2020. godine. Nakon ovog roka više neće biti konsultacija preko mejla, niti mogućnosti da studenti predaju semestralni rad.

Za sve studente koji ispune predviđeni uslov do 04.06.2020. godine, odnosno kompletiraju sve grafičke priloge i zadatke iz tekstualnog dela Plana detaljne regulacije, organizovaćemo završne konsultacije putem Skype-a. Na ovim online konsultacijama ćemo još jednom proći kroz sve grafičke i tekstualne delove Plana detaljne regulacije i razjasniti eventualne nedoumice. Time se završavaju obaveze nastavnika i asistenta za ovaj semestar i nastavlja samostalni rad studenata na kompletiranju Plana. Studenti su u obavezi da za završne online konsultacije unaprede semestralni rad prema svim primedbama koje su dobili u dosadašnjoj komunikaciji sa nastavnikom ili asistentom, i da pripreme konkretna pitanja vezana za grafički i tekstualni deo rada (ukoliko ih imaju). Ove konsultacije su obavezne, a ukoliko ste rad radili u timu, online konsultacijama treba da prisustvuju oba člana tima. Nakon online konsultacija imaćete dovoljno vremena da još jednom postupite prema primedbama nastavnika ili asistenta, korigujete eventualne uočene nedostatke i samostalno pripremite rad za predaju u konačnom terminu.

Kako ste u različitim fazama izrade Plana detaljne regulacije, termini za online konsultacije su definisani u skladu sa tempom i dinamikom završavanja semestralnog rada pojedinih grupa. Dakle, vi sami određujete kada ćete pristupiti online konsultacijama u skladu sa svojom dinamikom rada (birate samo jedan termin, ne sve). Definisani termini su:

ČETVRTAK 28.05.2020. 10h (prva grupa studenta koji su kompletirali semestralni rad)
ČETVRTAK 11.06.2020. 10h (druga grupa studenta koji su kompletirali semestralni rad)
ČETVRTAK 25.06.2020. 10h (treća grupa studenta koji su kompletirali semestralni rad)

Odabrani su termini u vreme odvijanja nastave na predmetu Studio Urbanizam. Ukoliko zbog vaših ispitnih obaveza neki od definisanih termina ne bude odgovarao, molimo vas da nam se blagovremeno javite mejlom radi korekcije, kako bismo se organizovali.

Za sva pitanja i konsultacije možete se obratiti predmetnom nastavniku i asistentu na mejl adrese preko kojih smo do sada održavali komunikaciju:
dr Milena Dinić Branković, milena_dinic@yahoo.com
Jelena Đekić, jelena_djuric@ymail.com

ISPIT.

Nakon završnih online konsultacija, predajom kompletiranog Plana detaljne regulacije stižete pravo na upis ocene iz predmeta Studio Urbanizam. Rad se predaje u štampanoj formi, u svemu prema Programu zadatka. Predaja semestralnog rada nakon završnih online konsultacija, za studente koji su ispunili prethodno pomenuti uslov, biće omogućena u više termina: u junu, avgustu i septembru, prema ispitnim rokovima. Ostavljamo vama da izaberete kada ćete predati rad i upisati ocenu. Rad na pripremi semestralnog rada za predaju nakon završnih online konsultacija je u potpunosti samostalan, dodatnih konsultacija neće biti.

Termin za predaju semestralnog rada u junu biće naknadno dogovoren sa studentima koji budu do tada stekli pravo na upis ocene. Poslednji termin za predaju rada je 01. oktobar 2020. godine, odnosno početak nove školske godine.

Pokušaćemo zajedno u narednom periodu da na najbezbedniji mogući način završimo obaveze iz ovog semestra. Svakako se nadamo da ćemo se vratiti našim redovnim aktivnostima u septembru.

Ostanite zdravi, pozdrav.

dr Milena Dinić Branković,
- u ime predmetnih nastavnika: prof. dr Petar Mitković i doc. dr Milena Dinić Branković, i predmetnog asistenta: Jelena Đekić